玄洋学園(予定) 学園歌「歌詞素材」募集要領

1 目 的

玄洋中学校区小中一貫教育校開校準備協議会では、令和9年4月開校予定の玄洋 学園(予定)の学園歌を作成する準備を進めています。

作詞・作曲は、専門家に委託する予定ですが、「歌詞」について、皆様が取り入れてほしいと思う「歌詞素材」(単語、ことば、キーワード等)を募集します。

応募された「歌詞素材」を委託する作詞家に引継ぎ、玄洋中学校区の新しい学校 にふさわしい学園歌を作成します。

なお、応募された「歌詞素材」については、採用されない場合もあります。

【※校名は下関市議会の議決を経て正式決定します】

2 募集内容

- ①開校する玄洋学園(予定)の学園歌「歌詞素材」(学園歌に取り入れてほしい単語、 ことば、キーワード)を募集します。
- ②一人につき応募用紙1枚(3点までの歌詞素材)の応募となります。

3 応募資格

応募は個人に限り、次のいずれかに該当する方

- ①下関市立玄洋中学校区に住所を有する者
- ②本村小学校、西山小学校及び玄洋中学校の児童・生徒及び卒業生

4 募集期間

令和7年10月1日(水)から令和7年11月14日(水)まで(45日間)

5 応募方法

①応募用紙

応募用紙に「歌詞素材」、住所及び氏名等の必要事項を記入し、玄洋中学校または本村・西山小学校へ直接持参するか、教育委員会教育部教育政策課に直接持参、郵送またはFAXで提出する。

②インターネット

タブレット等により、応募用紙に記載しているアドレス又はQRコードから応募する。 その際、「歌詞素材」、住所及び氏名等の必要事項を入力する。

- ※Eメールや電話での応募は受け付けておりません。
- ※ご記入いただいた個人情報は、本募集の関係事務以外には、使用いたしません。

6 その他

著作権その他一切の権利は下関市教育委員会に帰属するものとする。

【募集実施者】

玄洋中学校区小中一貫教育校開校準備協議会 【応募先・お問合せ】

〒751-0830 下関市幡生新町1-1 下関市教育委員会教育政策課

TEL 083-249-5135

FAX 083-222-8338